
 

 

 

 

 

 

 التمرين الأول ˸

˸عين مجموعة تعريف الدوال التالية  
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 ˸التمرين الثاني

f  كما يلي دالة عددية معرفة على˸ 

  3 23 4f x x x     

  fعين مجموعة تعريف الدالة -1

3 ˸عين صور الأعداد -2
; 2; 1;1;2;0

2
   بالدالةf 

  fبالدالة  -4ماهي السوابق الممكنة للعدد -3

 

 

 

 ˸التمرين الثالث

f  بـ دالة عددية معرفة على˸ 

  2 6 9f x x x   

  fمجال تعريف الدالة  fDعين -1

1˸عين صور الأعداد -2
; 2; 1;1;0

2
   بالدالةf  

  fبالدالة  0ماهي السوابق الممكنة للعدد -3

 ˸التمرين الرابع

 

   fفي كل حالة مما يلي بين أأن الدالة 

˸تكتب من الشكل   
2
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b; ˸حيث a عددان حقيقيان يطلب تعيينهما 
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 ˸التمرين الخامس

 المعرفة بجدول تغيراتها الآتي fلتكن الدالة 
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 ˸ fعلى جدول تغيرات الدالة بالإعتماد 

  fDعين -1

تجاه تغيرات الدالة -2   fعين اإ

 فاصلةوعند أأي   fماهي القيمة الحدية الصغرى للدالة -3

 تبلغها

  fبالدالة  0سوابق العدد ماهي -4

أأنشىء -5 fC  التمثيل البياني للدالةf على المجال

 3;3   

جابتك fهل الدالة -6  زوجية أأم فردية؟برر اإ

 ˸التمرين السادس

f  وg  وh دوال عددية حيث˸ 

f   شمل النقطتمثيلها ي  دالة زوحية˸

   1;2 ; 2;5A B   

g  دالة متزايدة تماما على المجال ;0  ومتناقصة

تماما على المجال 0;  

h  3هي الدالة الفردية المعرفة بالتمثيل البياني رقم 

ليك التمثيلات البيانية التالية  ˸اإ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1الشكل   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الدالة التي يمثلها 2و  1أأنسب لكل من الشكل -1

;أأنشْى جدول تغيرات كل من الدوال -2 ;h g f  

س تنتج أأن  fبالإعتماد على جدول تغيرات الدالة -3 اإ

  1f x   

الذي أأنجزته  gبالإعتماد على جدول تغيرات الدالة -4

س تنتج أأن  اإ  4g x    

جابتك hهل الدالة 5  زوجية أأم فردية؟برر اإ

 
 

2الشكل   

 

3الشكل   


